



Protokoll fra møte i Grimstad kirkelig fellesråd 10. mars 2022

Tid: 10.03.2022, kl. 18.00

Sted: Bark Silas vei 5, Grimstad

Innkalt:

Vidar Øvland, Wenche Norgaard, Siv Heide Haglund, Kjell Hans Gilje, Sverre Edvard Refsnes, Astrid Marie Skarvang, Trond Wirak, Tore Stalleland, og Alexander Paul.

Forfall: Steinar Floberg og Dag Håkon Reitan

Åpning ved Wenche.

Sak 1/22 Protokoll fra fellesrådsmøte 13. desember 2021.

Vedtak: Protokollen fra fellesrådsmøtet 13. november 2021 ble godkjent med en anmerkning i sak 47.

Sak 2/22 Vedtak av årsmeldingen for Grimstad kirkelig fellesråd 2021

Vedtak: Årsmelding og regnskap for Grimstad kirkelig fellesråd 2021 ble godkjent med de rettelsene som fremkommer i møtet.

Sak 3/22 Vedtak av budsjett 2022 for Grimstad kirkelig fellesråd 2022

Vedtak: Budsjett for Grimstad kirkelig fellesråd eksklusiv barnehagene, 2022, ble godkjent uten anmerkninger.

Sak 4/22 Vedtak av vedtekter for Fevik barnehage

Vedtak: Reviderte vedtekter for Fevik barnehage ble godkjent uten anmerkninger

Sak 5/22 Vedtak av vedtekter for Østerhus barnehage

Vedtak: Reviderte vedtekter for Fevik barnehage ble godkjent uten anmerkninger

Sak 6/22 Orientering om høring, ny valgordning

Vedtak: AU gis fullmakt til å svare på vegne Grimstad kirkelig fellesråd. Saken blir orientert om.

Agenda til møtet i Grimstad kirkelige fellesråd 10. mars 2022

Sak 7/22 Øvrige orienteringssaker

- Parkeringsplass Eide kirke & Alvheim (med tegninger)
- Parkeringsplass Østerhus arbeidskirke (med tegninger)
- Status flytting av kontorer
- Klokkeringing til støtte for Ukraina, søndag kl.13.
- Mulig samarbeid med kommune, Ukrainske flyktninger
- Nye midler til diakoni fra Agder og Telemark bispedømme

Vedtak: Grimstad kirkelig fellesråd tar informasjonen til orientering.

Sak 8/22 Delerunde

Hvert menighetsråd og prost deler litt av hva som skjer på respektive steder.

- Eide: MR møte 9.3.
- Diakonen informerte litt om arbeidet sitt
- Ønsker basar til inntekt til drift av Alvheim
- Ny parkeringsplass. Ønsker asfalt, i hvert fall på noe
- MR ønsker også å se på mulig samarbeid og tilbud til folk fra andre land
- Årsmøte er utsatt til høsten

Grimstad:

- Jobber videre med sin strategiplan
- MR jobber videre med nye muligheter i samarbeidet med Triangelhuset & KFUM/K
- Gode temakvelder i kirken. Den første var 8. mars med Tom Kristiansen og tema «Gud i Afrika» med Koralis og afrikansk sang. Mange tilstede.
- Neste temakveld er neste temakveld er 28. mars med Eivind Skeie og Steffanusalliansen
- Bryggekapellet må ut av Sorenskrivergården. Ny lokasjon er foreløpig ukjent.
- Prestevikarer – Grimstad MR betaler kr 2.000 for hver gudstjeneste.
- Årsmøtet i Grimstad var 6.3.

Landvik:

- MR kl. 18.00, forkant av gudstjeneste 8.3. Ny organist, Tonje dirigerte mannskoret i Geir Ivar sitt sykefravær.
- Info om parkeringsplass
- Ønsker litt maling av nye kontorer i NIBIO bygget
- God deltagelse på gudstjenesten 6.3. ca 180+ deltagere
- Årsmøte 20.3. med blant annet saken om justering av soknegrensene.

Fjære

- Gudstjeneste, godt besøkt. Folk begynner å komme tilbake.
 - Fevik hadde 122 deltagere, med utdeling av 4 års bok mv.

- Fjære sokn går over til kun å tilby høst konfirmasjon med opplegget 'hekta'. Tilbudet består av bl.a. sommerleir. De som måtte ønske konfirmasjon på våren henvises til Grimstad og Landvik.
- Fjære kirke er satt i stand igjen etter innbruddet. Det er også fjernet en benkerad helt fremme i koret for å gi bedre plass til piano og musikere. Døpefonten er fortsatt til reparasjon og kommer tilbake ila våren 2022.
- Årsmøtet 6.3. Store tema var bl.a. Nye Fevik kirke, soknegrenser mv.

Sak 9/22 Eventuelt

- Alexander informerte kort om parkering ved Avior-gården.